

Présents :

- Michel SAUGET (Président)
- Dominique LEFEBURE (Secrétaire général)
- Patrick GASTOU (Vice Président délégué)
- François MARTIN, Jacques TISSOT (Vice Présidents)
- Cécile DUCHATEAU (Cadre technique)

Excusé :

- Olivier DUPAS (Trésorier Général)

- :- :- :- :-

Ouverture de la séance à 18H30.

Michel a établi un ordre du jour transmis avec la convocation :

- Bilan des licences
- Demandes de subvention CNDS
- Bilan sportif championnats de France Jeunes, Elite, N2
- Organisation du stage du collectif natation
- Coupe de France des régions
- Déplacement AG FFN à Nancy
- Avenir de la SSU
- Questions diverses

BILAN DES LICENCES

La réunion a commencé par le traditionnel point de situation sur les licences des clubs de la région Centre. Un tableau récapitulatif est remis en séance par le président. Le nombre total de licenciés est en augmentation par rapport à celui de la saison précédente. Toutefois, cette progression est moins forte que celle constatée nationalement.

DEMANDES DE SUBVENTION CNDS

Michel indique que le dossier de demandes de subvention auprès du CNDS est bien parti. Cinq actions ont été retenues :

- nagez-forme-santé
- formation
- soutien aux clubs
- stages de perfectionnement
- développement sport nature

Le montant de la subvention sollicitée s'élève à 38000 euros.

Michel informe les départements que la part du CNDS liée à la formation devrait leur être versée par le trésorier très prochainement.

BILAN SPORTIF CHAMPIONNATS DE FRANCE JEUNES, ELITE, N2

Cécile DUCHATEAU fait un bilan de la participation des nageurs du CENTRE aux grandes compétitions de ces dernières semaines.

Au championnat de France à RENNES, trois clubs étaient présents (BOURGES, CHARTRES et SARAN). A noter :

- une participation à une demi-finale du 200 DOS d'Alexane CORMIER de l'USM SARAN ;
- une finale B pour Jonas LAIGNEZ au 50NL ;
- la participation d'une équipe masculine de l'AC Bourges aux relais du 4 x 100NL et du 4 x 100 4Nages.

Aux championnats de France Jeunes à CHALON SUR SAONE, six clubs étaient représentés. Il y en avait 12 la saison précédente.

Cécile DUCHATEAU a noté d'assez bons résultats aux N2 à GRAND COURONNE. C'était une course à la qualification aux dépens des podiums. Compte tenu du grand nombre d'engagés, les nageurs des catégories les plus âgées n'étaient pas dans les meilleures conditions pour réaliser de très bonnes performances.

Jacques TISSOT fait part de la non mise à disposition du bassin de Bourges pour les régionaux de fin mai 2013. Michel SAUGET a donc trouvé une solution de repli à ORLEANS LA SOURCE. La fiche de compétition sera modifiée en conséquence.

ORGANISATION DU STAGE DU COLLECTIF NATATION

Le stage du collectif à NARBONNE se présente bien. Il y aura 30 nageurs encadrés par trois éducateurs.

Cécile soulève le problème des désistements. A part celui qui fait suite à un motif médical, le bureau demande l'application de la convention et un dédommagement de 125 euros sera demandé aux clubs concernés. Il est rappelé que les nageurs et les clubs se sont engagés en début de saison.

COUPE DE FRANCE DES REGIONS

Cécile DUCHATEAU et Sylvie LE NOACH proposent de n'emmener qu'une équipe minime fille et une équipe minime garçon à la coupe de France des Régions 2013.
Accord du bureau.

Le déplacement se fera avec trois minibus mais il manque un chauffeur. Olivier DUPAS avait annoncé son souhait d'accompagner la délégation sinon François MARTIN est volontaire.

Le comité du CHER ainsi que le club de TOURS proposent leurs véhicules. La secrétaire du comité en fera éventuellement la demande.

DEPLACEMENT AG FFN A NANCY

La FFN sera en assemblée générale du 19 au 21 avril 2013 à NANCY. Michel SAUGET, Patrick GASTOU, François MARTIN et Dominique LEFEBURE y participeront.

Le programme 2013/2014 du waterpolo et les modifications sur les droits d'entrée de la coupe de France des régions et le trophée Lucien ZINS seront des sujets qui susciteront l'effervescence des débats.

AVENIR DE LA SSU

L'ASPTT d'Orléans s'étant retiré du projet, le dossier SSU est revenu à la case départ. Christophe CLEUZIQUA a rappelé dans un message son attachement à cette section et demande au comité du Centre de rapidement trouver une solution.

Le bureau se propose d'inviter les Présidents des clubs labellisés FORMATION à une réunion pour étudier les éventuelles solutions. L'université sera également invitée.

Le bureau directeur reste attaché à une solution qui s'appuierait sur un club ou un groupement de clubs labellisés. Dans ce cas, un forfait nageur en fonction du niveau serait versé.

Les dates proposées pour cette réunion sont le 6 ou 7 mai 2013. Cécile DUCHATEAU est chargée de coordonner cette action.

La séance est levée à 21 H 45.